



八年级 4 班习作 指导老师: 吴雯

感恩节

作者: 李卓羲



美国感恩节在十一月的第四个周四, 这天, 大家都可以为生活里的事情和人感恩。现在, 美国人的感恩节大餐少不了火鸡, 不过第

一次感恩盛宴并没有火鸡。那么, 感恩节是怎么来的呢? 最普遍的说法是: 1621 年, 在麻萨诸塞州登陆的清教徒和当地的印第安人共同举行秋收盛宴, 感谢印地安人的帮助。因为没有这些印地安人, 他们就无法在第一年生存下来, 这次的盛宴就演变成今天的感恩节。

今年感恩节, 我和我的家人去了奥兰多, 在迪士尼和环球影城玩了几天。虽然走得很累, 但是与家人一起度过这个节日是最重要的事。虽然没有吃感恩节大餐, 但是享受在一起的美好时光更重要。我觉得, 就算有什么事情给你带来烦恼, 你还是应该想想那件事的美好的一面。例如我的弟弟和妹妹。他们给我带来的烦恼, 多得说不过来, 但在奥兰多的时候, 我换了

一个态度去和他们相处。他们可能是很淘气, 但始终也是我的家人。有时候, 他们确实会让我挺高兴的。

过节的时候, 大家想一想自己为什么感恩, 好好地去感谢那些人, 珍惜那些事情。记住, 世界是不公平的: 没有好的生活条件的人, 在这个世界上是如此地常见。你会发现在你的生活里, 有很多人和事值得你去感恩的。

生活是多么的美好、快乐, 友善。但生活并不简单, 所以让我们感谢那些一直陪伴着我们的人和我们拥有的一切。真心祝福所有人感恩节快乐!

难忘的感恩节

作者: 钟世杰

今年的感恩节, 我们去了爸爸妈妈的朋友家吃饭。朋友家的阿姨准备了很多好吃的, 有火鸡、糖醋小排、烤大虾、日本寿司等。我觉得最好吃是两样甜点: 棉花糖烤番薯和水果蛋糕。棉花糖烤番薯特别诱人, 金黄的番薯在底下, 白色的棉花糖在上面, 棉花糖表面烤得脆脆的, 一口下去, 满口生香, 甜味顺着我的喉咙流进我心里。那个水果蛋糕看着很普通但是里面有很多水果, 表面有一层厚厚的奶油。我其实已经很饱了, 但是看到哥哥抢了最大

的一块并狼吞虎咽地吃了下去, 我也要了一块, 这蛋糕真的非常松软好吃。

晚上回到家我们开始玩麻将。刚开始爸爸坐在我旁边指导我。我的牌不错, 但是哥哥和妈妈的牌也很好, 然后我突然摸到了一张好牌, 居然赢了。我非常高兴。可是接下来有点糟, 我连着给妈妈点了两个炮, 我妈一下子跳到三十多分。后来的那轮, 哥哥点炮了。哈哈, 我好开心啊! 没想到过了这一轮我就一直输。最后我只剩十八分了, 排在最后一名, 我气呼呼地上楼睡觉了。

今年的感恩节我吃到很多好吃的, 还玩了麻将, 很难忘。

感恩节的一封信

作者: 黄安吉

亲爱的小鸟,
你好!

你是 7 月 2 号, 我的生日两天前, 来到我们家的。那时候到现在已经过了差不多 5 个月了。我难以想象已经过了这么久了! 虽然你是一只 60 克重的小绿颊锥尾鹦鹉, 你的聪明的小脑袋和强壮的小喙却能够创造出大量





麻烦。你咬坏过你的木棍，撕坏过我们的家具，一次又一次地智取了我们，从你的笼子里逃出来。当我第一次把你带回家的那天，我完全想不到一个这么渺小，无助，可爱的小鸟可以做出这样的事情。但你会用你的脑袋做好事。你简直是一个长着翅膀和喙的，蹒跚的三岁孩子，一秒中在大叫，发脾气，下一秒在高兴地清理自己的羽毛。可惜你只是一只鸟，理解不了这封信，但我还是想要感谢你在这过去的 5 个月里给我带来了欢乐，烦恼和满足。我希望你能在未来的 30 年的预期寿命里陪在我身边，开开心心。

你的主人

黄安吉
2022 年 11 月

背诗

作者: 倪思禾

“长安一片月，万户捣衣声。秋风吹不尽，总是玉关情。何日平胡虏，良人罢远征。”

这首是我的妈妈“打”进我脑子里的诗。记得我大概七八岁时，我的妈妈要我背诗。我和妈妈坐在桌子前，我的面前是一本有名的中文诗。我在一首诗上念了五

个多小时，我的妈妈开始生气了。我记得我的姐姐在我妈妈后面嘲笑我。我的妈妈继续让我念那首诗。我的错误越多，我的妈妈就越生气。我的爸爸听见我的妈妈骂我的时候，就从厨房里出来看了一下。过了一个小时，我的妈妈已经受不了了。她把我拉进了厕所，让我坐在马桶上。她手里拿着一只拖鞋，非常生气地让我念诗。我非常害怕地开始念。当我念错的时候，我妈妈生气地用拖鞋打我……现在回想起来，我觉得非常好笑，可当时被我妈妈揍的时候，我觉得我的妈妈就是世界上最坏的人。最后，我终于记住了这首诗，到现在已经六年了，也没有忘记。



了一个小时，我的妈妈已经受不了了。她把我拉进了厕所，让我坐在马桶上。她手里拿着一只拖鞋，非常生气地让我念诗。我非常害怕地开始念。当我念错的时候，我妈妈生气地用拖鞋打我……现在回想起来，我觉得非常好笑，可当时被我妈妈揍的时候，我觉得我的妈妈就是世界上最坏的人。最后，我终于记住了这首诗，到现在已经六年了，也没有忘记。

到现在已经六年了，也没有忘记。

感恩节的一封信

作者: 刘博闻

亲爱的妈妈:

您好!

我很感谢你你是我的妈妈，感谢你关心我，疼爱我。感谢你总是帮助我。我很感谢你带我去好多地方。感谢你纠正我在语文课上写的文章，就像我现在正在写的文章。我很感谢你为我鼓励参加各种运动，

如拳击、游泳，和划船，因为我喜欢这些运动。我也很感谢你给我报了数学和英语课，因为它们在学校对我帮助很大。我也很感谢你鼓励我多读书，让我爱上了读书。我也想感谢妈妈告诉我什么是对的，什么是错的，我可能做错了什么，以及我如何才能改正它们。感谢你教会了我很多生活技能，比如如何做饭，我现在可以煮鸡蛋了！你总是对我说“Try Your Best”。

我想感谢您，妈妈，谢谢您对我的爱和为我做的一切。

刘博闻
2022 年 11 月

感恩节的一封信

作者: 刘杰中

数学:

你好!

我二零二二年最感谢的人或者事是你，所以我要写一封信表达我的感谢。我天天都会和你在一起，比和我朋友，弟弟，妈妈，和爸爸待的时间都长。我天天放学以后都会来找你玩，可是我们在一起时，常常在搏斗。每一次我学一点新的数



学知识,我都要跟你打一场架。可是,我每次和你玩完后,我们就又会是好朋友了。你带给我很多快乐,也带给我很多烦恼。让我天天都有吃川菜的感觉,很刺激。



我每次学英文,中文,地理,历史,画画,乐器,都会头大,不想学了。可是,我一旦开始学数学,我就不想要停下来。如果没有你的话,我就不知道,我天天还能干什么。

自从我和你做了好朋友,我变得很自信,现在我已经从你哪儿学来了好多知识了。你教了我代数,几何,数字理论,概率,但最重要的是我也学会了怎么样学习,如何解决问题,科学的思维方法,和有效的的时间管理。我不但数学更厉害了,我在别的学科上也有很大的进步。

所以,我想感谢你。虽然我不能发一个红包给你,也不能请你去吃一顿饭,但是,我可以保证一直陪伴着你,我也希望你能一直陪伴着我。

此致!

祝我们 2023 年继续成长!

刘杰中

感恩节的一封信

作者: 杨噜噜

亲爱的妈妈:

您好!

感恩节快乐!一眨眼,2022年快过去了。时间过得很快,我仔细想一想,这一年我们做了好多事情,比如我们一起跟小狗狗玩,一起看电影,一起做甜点等等。也有不太好的事情,比如我得了冠,还传染了你!

谢谢你每一天都关心我的身体健康。如果我生病,你会照顾我,陪着我慢慢好起来。五月份,我得新冠的时候,你每天做好吃的,因为不能见面,我们还通过视频聊天呢!后来即使你也生着病,你还照顾和关心全家。

我想感谢你一直理解和支持我的爱好,比如说你辛辛苦苦地带我去了许多唱歌表演。你知道我喜欢科学和研究动物,就定了很多科学杂志。每一个星期五,你开着车把我带到滑冰场上课,来回要一个多小时!

暑假的时候,你带着全家去各种各样的地方旅游。我特别喜欢你去年八月底住的在山里的AirBnb。这个活动是你组织的。我还记得你那时候的每一天晚上辛苦地找合适的房子让朋友和家人一起住。因

为有你找的房子特别舒服,安排的活动也特别好,那几天过得好开心啊!

我还想说你做的饭真好吃!每天下午从学校回来,我就开始想晚上吃什么呀?不管是面条或炒菜,你和姥姥做的饭是世界上最好吃的!每顿饭你们要花很长时间准备,切菜,和面等等。辛苦了!

最后,我想感谢你这么多年来一直鼓励我努力学习中文,弹钢琴,和唱歌。如果没有你让我坚持好好学习中文,我肯定不会达到现在的水平。每当我想放弃的时候,你就会告诉我中文是多么重要。现在我快十四岁了,才明白你说的话是对的,而且我发现中文还挺有意思的!



总之,谢谢你,妈妈!谢谢你一直关心我,支持我!我爱你,妈妈!

噜噜

2022 年 11 月

感恩节

作者: 杨乐勤

每年一到十一月的时候,我都期待着感恩节的到来,因为感恩节的时候学校会放假,我就可以睡到自然醒,还不用去上



课。但是感恩节的存在不是为了让学生们在家休息不做功课,而是让我们和家人团聚,让我们更珍惜身边的人,和我们所拥有的东西。今年我给妈妈写了一封信,感谢对我最重要的人。

妈妈:

您好!

感谢你对我的照顾,从小到大都在我身边默默地保护我。每当我需要你的时候你都在,你会让我鼓起勇气去尝试新的东西,让我有信心重新开始,变成更好的自己。我心情不好的时候,你就会想办法让我开心起来。我希望有一天我也能帮助到你,

谢谢你!爱你的

Evelyn

我很幸运可以每天去上学。在学校里我有很多的同学和朋友,我们一起上课,一起做作业,一起吃中午饭。学校里还有很多活动,很多校队,很多社团。学校里也很多老师,有的留很多作业,有的考试特别难,有的讲课很幽默,留的作业很有趣。

我很感谢我拥有的每一件东西,让我的生活更容易,更有趣。我有一个可以为我遮风挡雨的房子,我有一个万能的脑,许多有意思的书,一架墨黑透亮的钢琴。



我很感谢我有一双手,能够弹出优美的曲子,能够画出颜色丰富的画像,能够写出我心里

的想法。我很感谢我有一双脚,让我走遍世界。

我很感谢我有两只耳朵,能够听动听的音乐。我很感谢我有两只眼睛,让我看到美丽的风景。我很感谢我有一张可以品尝山珍海味的嘴。

特别感谢我的家人,朋友,和老师。希望大家感恩节快乐!

背诗

作者: 倪思雨

小时候,我每年暑假都会回中国去看我的姥姥姥爷和爷爷奶奶。有一年,姥姥让我背诗。那时候,我的中文很不好,背诗对我来说可难了。我磕磕巴巴地念起每一个子上的拼音,好不容易把一个个字读出来。姥姥说:“这样干背,你是记不住不明白地。”她就拉着我,让我坐在她旁边,然后姥姥就指着每一句,每一字,慢慢地给我讲这首诗的意思。我最开始是背李白的“静夜思”:

“‘床前明月光’,”她给我读,“这句的意思就是说月光照到了作者的床前。”

“‘疑是地上霜’说的是月光像地上的霜一样。”

.....

就这样,姥姥给我讲了二十多首诗。我知道一首诗的意思后,背起来就容易多了。我渐渐地能背二十三首诗呢。虽然现在在我忘掉了许多,但我永远不会忘记和姥姥在一起背诗的美好时光,

感恩节的一封信

作者: 余海伦

亲爱的爸爸妈妈:

感恩节快乐!

我们又快乐地过了一年。虽然有些不顺的事情,我们还是高高兴兴地度过了这一年。我很感恩你们的照顾。妈妈每天都为我们的事手忙脚乱,谢谢你,希望你也能找到你有兴趣的东西,让自己更高兴一些。虽然弟弟有的时候很烦人,但是我们要提醒自己不要给他留下不好的影响。爸爸每天辛苦工作,都是为了我们的家庭。祝你们感恩节快乐!

爱你们的

海伦